
План за работа 
на Българска Асоциация Биопродукти

за периода юли 2015 - декември 2016г.
2015

Юли 2015  Организиране на Балкански Био Форум Панагюрище под егидата на IFOAM
EU. 
 Разпращане  на  покани  във  връзка  с  това  събитие  до  МЗХ,  Комисия  по
земеделие към НС, експерти, гости, участници.Да се иска съдействие от МЗХ
да присъстват представители на всички сертифициращи организации.
 Разработване и входиране на писма, запитвания, обръщения, становища до
МЗХ, Комисията по земеделие, ДФЗ във връзка с заявените площи по мярка 11
и мярка 10 от ПРСР, ЗСЗПП и други възникнали в процеса на работа въпроси.

Август 2015  Разработване и входиране на писма, запитвания, обръщения, становища до
МЗХ  и ДФЗ,  относно   отпускане  на  средства  за  закупуване  на  семена  за
есенната сеитба, за включване в Работни групи по Закон за храните.
 Съдействие за предоставяне от общините на обособени места за продажба
на биопродукти от местни производители. 
 Подкрепа за други неправителствени асоциации и сдружения по промени в
нормативната уредба. 
 Планиране на срещи с МЗХ, ДФЗ, БАБХ. 
 Да  се  предвиди  среща  ГИТ,  ИАГ  по  въпроси  и  казуси  на  членове  с
еднодневните трудови договори, данъчно осигуряване и др.
 Организация  на  документите  по  старт  на  проект  Go,  Get,  Eat  Organic!  и
проект Държавна помощ за изложения 2015. 
 План за участие в изложение „Спорт и здравословен начин на живот 2015“,
изложение „Интерфуд и дринк 2015“ и фермерски пазари.

Септември 
2015

 Насрочване на срещи в ДФЗ със съответните експерти относно стартиралите
ни проекти.
 Разработване и входиране на писма, запитвания, обръщения, становища до
МЗХ относно  критерии за оценяване на проекти по мерки 4.1 и 4.2 от ПРСР.
 Да  се  организират  срещи  с  Общински  пазари  АД  относно  участието  на
фермерски пазари.
 Планиране заснемането на рекламен клип за биопродукти по проект Go,
Get, Eat Organic!, за което е нужно среща с представители на студио Чучкови
Брадърс.
 Включване  на  членове  на  БАБ  в  работни  срещи  в  МЗХ,  обсъждане  на
потребностите от статистически данни в областта на земеделието.
 Очакват  се:  форум  „Къси  вериги  на  доставка  на  храни“;  форум
„Предизвикателства за развитие на сектор земеделие през новия програмен
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период“ и форум „Агротехнологични обучителни методологии основаващи се
на  биологичното  земеделие.  Лимец-древна  иновация  2“.  Да  се  предвиди
представител от асоциацията за всеки един от тях.
 Участие  в  Конференция  по  биопроизводство  в  Букурещ,  Румъния  с
презентация, представяща нашата организация.
 Изложение  „Спорт  и  здравословен  начин  на  живот  2015“,  изложение
„Интерфуд  и  дринк  2015“  -  да  се  изпратят  покани  за  събитията  и  да  се
предвиди семинар организиран от БАБ.

 Октомври 
2015

 Разработване и входиране на писма, запитвания, обръщения и становища
до МЗХ относно прилагане на намалените минимални добиви за биологично
отглеждани плодове и зеленчуци.
 Да се потвърдят в МЗХ представителите на БАБ в Комитета по наблюдение
на ПРСР и  Консултативен съвет по овощарство и зеленчукопроизводство.
 Съставяне на списък с изложения за посещения по отпусната сума по проект
Държавна  помощ  за  участие  в  изложения за  2015  и  внасяне  на  примерен
бюджет в МЗХ.
 Планиране на участия с щанд на БАБ във фермерски пазари в София - пазар
Иван Вазов, пазар Младост, пазар Римската стена и пазар Владимир Заимов.
 Участие  в  Конференция по  биопроизводство в  Букурещ,  Румъния  –
презентация на БАБ.

Ноември 
2015

 Разработване и входиране на писма, запитвания, обръщения и становища
до МЗХ И ДФЗ относно предстоящи събития на БАБ, въпроси и казуси на наши
членове.
 Планиране на регулярни срещи с МОСВ относно изпълнение на тематично
предварително условие 6.1“ Воден сектор“.
 Участие  в  изложение  „Интерфуд  и  дринк  2015“  и  семинар  на  тема
„Предизвикателства пред биологичното производство през новия програмен
период“, организиран от БАБ.
 Организиране на семинар от БАБ на тема „Признати групи и организации на
производители“. Разпращане на покани до експерти от МЗХ.
 Коледен пазар- план.

Декември 
2015

 Планиране на среща в БАБХ,  на която ще присъстват и експерти от МЗХ,
относно  процедура за регистрация и издаване на разрешения за ползване на
ПРЗ,  които  се  използват  в  биологичното  производство  и  изготвяне  на
предложения по процедурата.
 Разработване на становище по  проекто-наредба за прилагане на мярка 4.1
от ПРСР 2014-2020.
 Участие във форум „Фермата“, Стара Загора с презентация.
 Планиране участие  в Коледен Фермерски пазар ул.Оборище, София
 Рожден ден на БАБ в Хисар.
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 Кандидатстване за одобрение по проект Държавна помощ за изложения за
2016

2016
Януари 2016  Планиране на срещи с МЗХ по изготвяне на план за действие за развитие

на  биологичното  производство  в  РБ  за  периода  2015-2020г.  Относно
индикативните  графици,  отварянето  на  мерки  м.10,  м.11,  м.6.3,  м.9,
срокове  за  договорите  за  пасища,  нови  указания  за  декларирането  на
земята,  допустим  слой,  изтичане  на  забраната  за  неоникотиноидите  и
повторното им разрешаване,  медоносна растителност,  участие на БАБ на
щанд на България при изложения в чужбина и др.
 Разработване  и  входиране  на  писма,  запитвания,  обръщения  и
становища до МЗХ и ДФЗ относно въпроси и казуси на членове. Планиране
на срещи.
 Участие в заседания на Комисията по земеделие към НС на РБ относно
промени по ЗСПЗЗ - за мери и пасища.
 Заявяване  на  участие  в  конференция  „Фермерските  храни“  с
организатори Екомедия и Регал.
 Организиране на семинарен ден на биологичното земеделие по време
на  АГРА  2016;  участие  в  Международен  Панаир  Пловдив,  където  БАБ  е
съорганизатор.
 Разпращане  на  покани  до  Посолството  на  България  във  ФРГ  за
посещение на щанда на асоциацията по време на изложението Биофах,
Нюрнберг, 9-14.02.16г.; входиране на покани до МЗХ и ДФЗ за  семинар на
БАБ по време на АГРА 2016.

Февруари 
2016

 Поддържане на контакти с Център за насърчаване на сътрудничеството в
селското  стопанство,  относно  предстоящ  износ  на  биопродукти  за
Шанхайската Свободна Търговска Зона в Китай.
 Участие в работна среща за ТРГ в МЗХ във връзка с процес на съгласуване
на проектонаредби по мерките от ПРСР.
 Разработване  и  входиране  на  писма,  запитвания,  обръщения  и
становища  до  МЗХ  и  ДФЗ  относно  въпроси  по  мярка  4.2  и  казуси  на
членове. Планиране на срещи.
 Разпращане  на  покани  до   Посолството  на  България  в  Австрия  за
посещение на щанда на асоциацията по време на изложение „Хотел и Гаст“,
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Виена, 3-5.04.16г.
Март 2016  Участие  в  първо  заседание  на  работна  група  „План  за  действие  за

развитие на биологичното производство в РБ за 2016-2020г.“ в МЗХ и среща
в БАБХ  относно  процедура за регистрация и издаване на разрешения за
ползване  на  ПРЗ,  които  се  използват  в  биологичното  производство.
Изготвяне на предложения.
 Разработване на  предварителен бюджет за изразходване на средствата,
предоставени след одобрение по проект Държавна помощ за изложения
2016.
 Насрочване  на  среща  с  ръководството  на   Билла  България  ЕООД  за
запознаване с условията за доставка на стоки и изисквания към доставчици.
Представяне на оферти от членове на БАБ.
 Планиране на среща в ДФЗ относно проект Go, Get, Eat Organic!
 Определяне  на  представители   за  работна  група  във  връзка  със
съгласуване на проектонаредба по подмярка 6.3 от ПРСР.
 Участие  в  изнесен  отчет  по  приложение  на  чл.114а  от  КТ  за  2015г  в
Министерство на труда и социалната политика.
 Участие  в  официално  представяне  на  потелнциални  форми  на
сътрудничество  между  български  фирми  и  китайски  партньори.
Представянето  се  проведе  в  Българо-Китайската  Търговско-промишлена
палата.
 Участие във форум „Фермата“, Стара Загора.
 Участие в дискусия за здравословните храни като стимул за иновации и
възможности за развитие на малки и средни предприятия от хранително-
вкусовата промишленост.
 Участие в конференция „Подпомагане на малкия и средния бизнес през
2016г.“.
 Участие в работна среща на ТРГ по изготвяне на наредба за подмярка 6.3
от ПРСР.
 Организиране  на  участие  в  Биосалон  Авиталис  9-10.04  и  фермерски
великденски пазар в Русе 28.04.

Април 2016  Предложения до БАБХ по списъка за ПРЗ използвани в биоземеделието.
 Участие с щанд в Биосалон Авиталис, София.
 Организиране на семинар на БАБ във връзка с настоящата кампания по
подаване на заявления за директни плащания и компесаторните мерки на
ПРСР-м.4.1,  м.4.2,  м.6.3.  Пазпращане  на  покани  до  МЗХ,  ДФЗ  и  БАБХ
относно събитието.
 Присъствие  на  заседание  на  Комисията  по  земеделие  към  НС  на  РБ
относно   трудовите  договори  за  краткотрайна  сезонна  селскостопанска
работа  и  законопроект  за  браншовите  организации  на  земеделски
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производители и преработватели на земеделска продукция.
 Участие с щанд на фермерски великденски пазар, Русе.
 Да се проучат условията за кандидатстване за финансиране на участие в
изложение Сана,  Италия,  9-12.09.2016.  Насрочване на среща по темата в
Изпълнителна агенция на малките и средни предприятия.
 Организиране на  участие във фест Творци на жълтите павета, София 27-
29.05  и  изложение БАТА  АГРО  2016 Есен  /30.08-03.09.2016/  в  гр.  Стара
Загора.

Май 2016  Участие в среща за обсъждане на проекта на статистически въпросник,
отдел Агростатистика към МЗХ.
 Документално представяне на БАБ за проекти на Българската търговско-
промишлена палата.
 Разработване  на  становище  относно  възможността  за  удължаване  на
кампанията  по  подаване  на  заявления  за  директни  плащания  и
компенсаторни мерки по ПРСР.
 Поддържане на контакти с Посолството на Унгария относно интерес за
търговско сътрудничество от страна на унгарски компании.
 Обобщаване  на  казуси  и  въпроси  от  членове  на  БАБ  във  връзка  с
кампанията  по очертаване  и формирането  на становище,  което да бъде
входирано в МЗХ.
 Предложение, отправено към БАБ от Община Банкя, относно наемане на
къщичка  за  предлагане  на  биопродукти  по  време  на  „Майски  дни  на
културата“ в града.
 Участие в среща в Областна дирекция Велико Търново на тема „Развитие
на съществуваща система за противоградова защита в страната“.
 Участие с щанд във фест „Творци на жълтите павета“, София
 Организация  на  ежегодна  среща  на  Експертната  комисия  на
биофермерите към IFOAM EU на 9 -  10.06 2016 в София, на която БАБ е
домакин и съорганизатор. Програма на събитието.
 Планиране на участие на фест „Здраве от природата“, Бургас.

Юни 2016  Разработване  и  входиране  на  писма,  запитвания,  обръщения  и
становища  до  МЗХ  и  ДФЗ,  относно  казуси  свързани  с  кампанията  по
подаване на заявления по схеми и мерки за директни плащания, както и по
темата за регистрирането на правни основания за ползването на площи.
 Участие в ежегодна среща на Експертната комисия на биофермерите към
IFOAM EU на 9 - 10.06 2016 в София;
 Десета национална дискусия на националната кампания на в-к Стандарт
и  КРИБ   на  тема  „Планът  Юнкер  -  нови  възможности  за  инвестиции  в
България“, София;
 Участие в заседание на Комисията по земеделие към НС на РБ  относно
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еднодневните трудови договори, МЗХ;
 Участие с щанд на фест „Здраве от природата“, Бургас;
 Обсъждане на корекции в текстове по проект на Наредба за изменения
на Наредба 1/2013 за прилагане на правилата за биологично производство
на  растения,  животни  и  аквакултури  и  храни,  тяхното  етикетиране  и
контрол.
 Организиране на участие с щанд на фермерски пазар, Бургас.
 Насрочване на Общо събрание на БАБ..

Юли 2016  Участие в организирана от ИАНМСП среща с асоциации.
 Участие в Пето заседание на КН на ПРСР.
 Участие в среща с представители на ЕК, Малък колегиум, МЗХ.
 Участие  в  информационен  ден  на  тема  „Еврофондове  за  бизнеса“.
Организатор Мастер Бизнес Клуб, София.
 Участие във Фермерски пазар, Бургас.
 Разработка на становище по приети промени в ЗСПЗЗ и адвокатурата.
 Организиране на участие на асоциацията с щанд по време на Джаз Фест
6-13.08.2016г и фермерски пазар, София на 25.08.2016г.

Август 2016  Участие в Джаз Фест 6-13.08.2016.
 Участие във фермерски пазар, София на 25.08.2016.
 Участие в изложение БАТА АГРО 30.08-03.09.2016 , Стара Загора.
 Участие в Общо отчетно събрание на БАБ.
 Организиране на фермерски пазар, Пловдив на 12.09.2016

Септември 
2016

 Участие във фермерски пазар, Пловдив на 12.09.2016

Октомври 
2016

 Изложение Eat&Style, 03-05.Октомври 2016, Дюселдорф Германия 
 Изложение Спорт и здравословен начин на живот 11-13.10.2016 , София
в ЦУМ

Ноември 2016  Изложение Alles Fur Den Gast, 05-09 Ноември 2016, Залцбург, Австрия 
 Изложение INTERFOOD&DRINK 09-13.11.2016 , София в ИЕЦ, България.
 Изложение Nordic organic food, 16-17 Ноември 2016, Малмьо, Швеция

Декември 
2016

 Коледен фермерски пазар

.

Дата: 22.08.2016г. Управителен съвет на БАБ
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